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اگر  باشد، حاصل  کدام است؟   1AB − BA = IA − AB۲ B۲

۲A۲BA۲B۲

، دایره کانونی بیضی نام دارد. در کدام حالت، دایره کانونی درون بیضی قرار می‌گیرد؟ در بیضی با دو کانون  و  دایره به قطر    2FF ′F = ۲cF ′
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، ماتریس  کدام است؟ اگر داشته باشیم  و    3A = ۳IB−۱C = [ ]۱
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خط  دایرۀ  را در نقاط  و  قطع می‌کند. کمترین اندازۀ  کدام است؟   4y = ax + ۲+ − ۲x − ۴y + ۱ = ۰x۲ y۲ABAB
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اگر  باشد مجموع درایه‌های سطر دوم در ماتریس  کدام است؟   5A =
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، به معادلۀ  است؟ ، خط هادی سهمی  به‌ازای کدام مقدار    6

 و  و  و  و 
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، کدام است؟ ، مساحت متوازی‌الاضلاع تولیدشده توسط دو بردار  و  اگر  و    7= (۱, −۲, ۳)a ⃗ = (۲, ۰, ۱)b ⃗ + ۳a ⃗  b ⃗ ۲ + ۵a ⃗  b ⃗ 
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اگر یکی از جواب های معادله ی  ، برابر  باشد، آنگاه جواب دیگر معادله کدام است؟   8[ ] = Ox ۲ ۱
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اگر  و  باشند، آنگاه  کدام است؟   9۳ + ۲ + =a ⃗  b ⃗  c ⃗  O⃗ | × | = ۴a ⃗  b ⃗ | × |b ⃗  c ⃗ 

۴۶۸۱۲

  و  دو رأس متوالی یک متوازی‌الاضلاع هستند. اگر محل تلاقی قطرهای متوازی‌الاضلاع نقطۀ  باشد، 10
مساحت متوازی‌الاضلاع کدام است؟
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،  و  روی یک سهمی واقع هستند. از کانون سهمی، خطی موازی با خط هادی آن رسم می‌کنیم تا سهمی را در نقاط     11

نقاط  و  قطع کند. اندازۀ  چقدر است؟
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حاصل عبارت   برابر کدام است؟ ) ،  و  بردارهای یکهی محورهای مختصاتاند.(   12
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،  داشته باشیم  ، حاصل  چقدر است؟ اگر برای بردارهای واحد     13a ⃗ ,c ⃗  b ⃗ + + = ۰a ⃗  b ⃗  c ⃗ |۲ − ۴ + ۲ |a ⃗  b ⃗  c ⃗ 
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تصویر قائم بردار  روی امتداد بردار    کدام بردار است؟   14(۰, −۳, ۶)(۲, −۱, −۲)
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اگر ماتریس‌های  و  تعویض‌پذیر باشند، حاصل  کدام است؟   15A = [ ]a
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  مفروض است. مجموع مؤلفه‌های مختصات بردار  به طول  که موازی و هم‌جهت با  باشد، کدام است؟ بردار    16v = (−۱, −۲, ۲)u۱۵v
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کدام نقطه از سهمی  از کانون و رأس آن به یک فاصله است؟   17= ۴xy۲
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اگر  ماتریس مربعی مرتبه  و وارون‌پذیر بوده طوری که  ، آنگاه حاصل  کدام است؟   18A۳|BA − I| = ۲|AB − I|

−۲۲۸−۸

ها به بدنۀ سهمی به معادلۀ  می‌تابند. بازتاب این دو شعاع در کدام نقطه یکدیگر را دو شعاع نور موازی با محور    19
قطع می‌کنند؟

x+ ۸y + ۱۲x − ۸ = ۰y
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، معادلۀ  معادلۀ یک دایره است؟ به‌ازای چند مقدار طبیعی    20k+ + ۲x + ۳y + k = ۰x۲ y۲
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